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引
っ
越
し
の
際
は
、
ま
だ
使
え
る
も
の

で
も
処
分
を
考
え
る
こ
と
が
多
い
と
思
い

ま
す
。
捨
て
る
前
に
、
周
り
に
必
要
と
し

て
い
る
方
が
い
な
い
か
声
を
か
け
て
み
て

く
だ
さ
い
。
市
で
は
、「
生
活
用
品
交
換

コ
ー
ナ
ー
」
を
設
置
し
て
、
譲
り
た
い
方

と
譲
っ
て
ほ
し
い
方
の
橋
渡
し
を
し
て
い

ま
す
。
ご
み
減
量
の
た
め
に
ご
協
力
を
お

願
い
し
ま
す
。

怯
処
分
す
る
際
の
注
意
点

　

一
度
の
収
集
に
出
せ
る
ご
み
、
資
源
物

の
量
は
、
１
世
帯
に
つ
き
５
袋
ま
で
で

す
。
な
お
、
燃
え
る
ご
み
、
燃
え
な
い
ご

み
の
清
掃
工
場
へ
の
持
ち
込
み
は
で
き
ま

せ
ん
。

怯
粗
大
ご
み
の
申
込
み
方
法

電
話
申
込
み　

小
平
市
粗
大
ご
み
受
付
セ

ン
タ
ー
へ
緯　

（
５
７
１
５
）
１
７
７
４

０３

 
怯
英
会
話
教
室　

前
期
受
講
生
募
集

　

外
国
人
講
師
に
よ
る
英
会
話
ク
ラ
ス
の

受
講
生
を
募
集
し
ま
す
。

日　

程　

左
表
の
と
お
り

小

平

市

国
際
交
流
協
会

と
こ
ろ　

学
園
西
町
地
域
セ
ン
タ
ー
３
階

※
駐
車
場
は
あ
り
ま
せ
ん
。

申
込
み　

３
月　

日
（
水
）
ま
で
（
必
着
）

２５

に
、
往
復
は
が
き
の
往
信
用
裏
面
に
住

所
、
氏
名
、
平
日
の
昼
間
に
連
絡
の
取
れ

る
電
話
番
号
、
希
望
ク
ラ
ス
を
、
返
信
用

表
面
に
住
所
、
氏
名
を
記
入
の
う
え
問
合

せ
先
へ
（
電
子
メ
ー
ル
可
。
申
込
み
多
数

の
場
合
は
抽
選
し
、
３
月　

日
（
月
）
に

３０

結
果
を
送
付
）

※
申
込
み
は
１
人
１
ク
ラ
ス
で
す
。
ク
ラ

ス
決
定
後
の
変
更
は
で
き
ま
せ
ん
。

問
合
せ　

小
平
市
国
際
交
流
協
会
（
〒　
１８７

們
０
０
４
５　

学
園
西
町
二
丁
目　

番　
１２

２２

号
）
緯　

（
３
４
２
）
４
４
８
８
、
死in

０４２

fo@
kifa-tokyo.jp

u
u

u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u
u

な
い
も
の
、
賞
味
期
限
が
明
記
さ
れ
て
、

ま
た
そ
れ
が
１
か
月
以
上
先
の
も
の
。
生

鮮
食
品
不
可
、
瓶
詰
め
食
品
不
可
。

※
い
ず
れ
も
事
業
系
の
も
の
は
不
可
。

※
回
収
で
き
な
い
も
の
は
、
お
持
ち
帰
り

く
だ
さ
い
。

主　

催　

小
平
市
ご
み
減
量
推
進
実
行
委

員
会
、
小
平
市

問
合
せ　

ご
み
減
量
対
策
課
緯　

（
３
４

０４２

６
）
９
５
３
５

 　

昨
年　

月
か
ら
、
ご
み
と
資
源
の
分
別

１１

を
変
更
し
、
資
源
に
分
別
す
る
品
目
が
増

え
ま
し
た
。
右
下
表
の
資
源
の
出
し
方
を

再
度
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

※
資
源
は
、
ビ
ン
ご
と
、
カ
ン
ご
と
な
ど
、

右
下
表
の
品
目
で
分
け
、
そ
れ
ぞ
れ
別
の

袋
（
透
明
か
半
透
明
）
に
入
れ
袋
の
口
を

し
っ
か
り
と
閉
じ
て
か
ら
出
し
て
く
だ
さ

い
。

※
詳
し
く
は
、
小
平
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

や
、
全
戸
配
布
し
た
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
を
ご

覧
く
だ
さ
い
。
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
は
ご
み
減

量
対
策
課
（
市
役
所
４
階
）、
市
政
資
料
コ

ー
ナ
ー
（
市
役
所
１
階
）、
東
部
・
西
部
出

張
所
、
公
民
館
、
図
書
館
、
地
域
セ
ン
タ

資源の出し資源の出し方方

再確認

ー
に
置
い
て
あ
り
ま
す
。

問
合
せ　

ご
み
減
量
対
策
課
緯　

（
３
４

０４２

６
）
９
５
３
５

 　

地
域
で
の
リ
サ
イ
ク
ル
活
動
を
推
進
す

る
た
め
、
資
源
回
収
補
助
金
制
度
が
あ
り

ま
す
。
こ
の
制
度
は
、
新
聞
、
雑
誌
、
ダ

ン
ボ
ー
ル
、
ア
ル
ミ
缶
な
ど
の
資
源
物
を

地
域
の
団
体
（
自
治
会
、
子
供
会
、
高
齢

ク
ラ
ブ
、
マ
ン
シ
ョ
ン
管
理
組
合
な
ど
）

で
集
め
、
資
源
回
収
業
者
に
引
き
渡
し
た

量
に
応
じ
て
、
市
か
ら
補
助
金
を
受
け
取

る
こ
と
が
で
き
る
も
の
で
す
。

　

集
団
回
収
は
、
リ
サ
イ
ク
ル
意
識
を
高

資
源
物
の
集
団
回
収
を

始
め
ま
せ
ん
か

リ
サ
イ
ク
ル
と

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
づ
く
り

 　

６
月
１
日
か
ら
、
小
平
ベ
リ
ー
ス
タ
ン

プ
カ
ー
ド
が
始
ま
り
ま
す
。
市
内
参
加
店

舗
を
利
用
す
る
と
百
円
に
つ
き
１
ポ
イ
ン

ト
が
加
算
さ
れ
、
３
百
ポ
イ
ン
ト
集
め
る

と
特
典
を
受
け
ら
れ
る
ス
タ
ン
プ
カ
ー
ド

で
す
。

　

そ
れ
に
伴
い
、
今
ま
で
市
内
店
舗
で
ご

利
用
い
た
だ
い
て
い
た
け
や
き
ス
タ
ン
プ

カ
ー
ド
は
、
７
月
末
日
で
取
り
扱
い
を
終

了
し
ま
す
。
金
融
機
関
へ
の
預
金
は
５
月

末
日
ま
で
で
す
。
早
め
に
ご
利
用
く
だ
さ

い
。

問
合
せ　

小
平
け
や
き
ス
タ
ン
プ
会
事
業

協
同
組
合
緯　

（
３
４
５
）
５
３
５
３
、

０４２

小
平
商
工
会
緯　

（
３
４
４
）
２
３
１
１

０４２

 　

障
害
者
福
祉
セ
ン
タ
ー
で
は
、
暮
ら
し

の
中
で
楽
し
く
生
か
せ
る
園
芸
講
座
を
開

催
し
ま
す
。

　

自
宅
に
飾
る
、
春
を
イ
メ
ー
ジ
し
た
寄

せ
植
え
を
完
成
さ
せ
ま
す
。

と　

き　

３
月　

日
（
木
）　

午
前　

時

１９

１０

　

分
〜
正
午

３０と
こ
ろ　

障
害
者
福
祉
セ
ン
タ
ー
（
小
川

西
町
五
丁
目　

番　

号
）

２５

１５

費　

用　

材
料
費
５
百
円

対　

象　

市
内
在
住
の
方

定　

員　
　

人
１０

内　

容　

寄
せ
植
え
の
作
り
方
、
作
品
制

作
ほ
か

講　

師　

小
川
裕
明
さ
ん
（
小
川
農
園
）

※
汚
れ
て
も
よ
い
服
装
で
軍
手
を
持
参
。

申
込
み　

３
月　

日
（
金
）
ま
で
（
土
曜
・

１３

日
曜
日
を
除
く
）
の
、
午
前
９
時
か
ら
午

後
５
時
ま
で
に
、
障
害
者
福
祉
セ
ン
タ
ー

へ
（
先
着
順
）
緯　
（
３
４
３
）４
９
７
６

０４２

け
や
き
ス
タ
ン
プ
カ
ー
ド
は

７
月
末
日
で
終
了
し
ま
す

暮
ら
し
の
中
の
園
芸
講
座

 
怯
津
田
塾
大
学
交
流
館
プ
ロ
グ
ラ
ム

▽
春
休
み
講
座　

こ
ど
も
英
語
ク
ラ
ブ

と　

き　

３
月　

日
（
木
）
〜
４
月
１
日

２６

（
水
）（
土
曜
・
日
曜
日
を
除
く
）　

午
前

ク
ラ
ス
…
午
前　

時　

分
〜
正
午
、
午
後

１０

３０

ク
ラ
ス
…
午
後
１
時　

分
〜
３
時　

分

３０

３０

（
途
中　

分
休
憩
）　

各
全
５
回

１０

と
こ
ろ　

小
平
キ
ャ
ン
パ
ス

費　

用　

７
千
円

対　

象　

新
小
学
５
・
６
年
生
、
新
中
学

１
年
生

定　

員　

各　

人
１２

申
込
み　

津
田
梅
子
記
念
交
流
館
事
務
室

へ
緯　

（
３
４
２
）
５
１
４
６
、
俊　

０４２

０４２

（
３
４
２
）
５
１
０
９

  　

バ
イ
ク
な
ど
に
か
か
る
軽
自
動
車
税

は
、
毎
年
４
月
１
日
現
在
の
所
有
者
に
課

税
さ
れ
ま
す
。
使
用
し
な
い
車
両
や
使
用

不
能
な
車
両
を
お
持
ち
の
方
は
、
４
月
１

日
（
水
）
ま
で
に
廃
車
の
手
続
き
を
し
て

く
だ
さ
い
。

怯
次
の
窓
口
で
手
続
き
を

▽
百　

呪
以
下
の
二
輪
車
…
税
務
課
（
市

２５

役
所
２
階
）

▽
百　

呪
を
超
え
る
二
輪
車
…
東
京
運
輸

２５

支
局
多
摩
自
動
車
検
査
登
録
事
務
所
緯
０

５
０
（
５
５
４
０
）
２
０
３
３

▽
軽
三
輪
・
軽
四
輪
車
…
軽
自
動
車
検
査

協
会
多
摩
支
所
緯
０
５
０
（
３
８
１
６
）

３
１
０
４

公

開

講

座

官
公
署
だ
よ

官
公
署
だ
よ
りり

使
用
し
な
い
バ
イ
ク
な
ど
は

４
月
１
日
ま
で
に
廃
車
手
続
き
を

問
合
せ　

税
務
課
庶
務
担
当
緯　

（
３
４

０４２

６
）
９
５
２
１

 　

震
災
な
ど
大
規
模
災
害
が
発
生
し
た
場

合
に
は
、
消
防
を
は
じ
め
と
し
た
行
政
機

関
だ
け
の
対
応
に
は
限
界
が
あ
り
ま
す
。

　

災
害
時
に
お
け
る
活
動
は
、
災
害
が
起

き
た
と
き
に
す
ぐ
に
で
き
る
も
の
で
は
な

く
、
日
頃
の
訓
練
な
ど
を
通
じ
て
初
め
て

成
果
を
発
揮
で
き
る
も
の
で
す
。
町
会
、

自
治
会
な
ど
で
行
わ
れ
る
ま
ち
か
ど
防
災

訓
練
な
ど
に
積
極
的
に
参
加
し
、
防
災
行

動
力
を
高
め
ま
し
ょ
う
。

問
合
せ　

小
平
消
防
署
警
防
課
防
災
安
全

係
緯　

（
３
４
１
）
０
１
１
９

０４２

 
怯
新
入
会
員
説
明
会

　

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
で
は
、
市
内

在
住
の
原
則
と
し
て　

歳
以
上
で
働
く
意

６０

欲
の
あ
る
方
の
入
会
を
お
待
ち
し
て
い
ま

す
。
定
年
退
職
後
な
ど
、
今
ま
で
の
知
識

や
経
験
を
生
か
し
て
第
２
の
人
生
を
見
つ

け
て
み
ま
せ
ん
か
。

と　

き　

原
則
第
１
水
曜
日
、
第
３
金
曜

日　

午
前
９
時　

分
か
ら

３０

と
こ
ろ　

小
平
元
気
村
お
が
わ
東
第
一
会

議
室
（
小
川
東
町
四
丁
目
２
番
１
号
）

持
ち
物　

年
度
会
費
２
千
円
、
印
鑑
、
郵

便
局
貯
金
通
帳
、
生
年
月
日
・
住
所
が
確

認
で
き
る
書
類

※
詳
し
く
は
、お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

※
当
セ
ン
タ
ー
で
は
清
掃
な
ど
の
仕
事
を

引
き
受
け
ま
す
。
家
庭
や
事
業
所
な
ど
で

困
っ
て
い
る
こ
と
が
あ
り
ま
し
た
ら
、
ご

相
談
く
だ
さ
い
。

問
合
せ　

小
平
市
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ

ー
緯　

（
３
４
４
）
２
１
２
０

０４２ 高
め
よ
う　

地
域
防
災
力

小
平
消
防
署

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー

め
る
だ
け
で
な
く
、
活
動
に
協
力
し
合

い
、
受
け
取
っ
た
補
助
金
を
団
体
の
活
動

資
金
に
利
用
で
き
る
な
ど
、
コ
ミ
ュ
ニ
テ

ィ
づ
く
り
に
役
立
ち
ま
す
。

問
合
せ　

ご
み
減
量
対
策
課
緯　

（
３
４

０４２

６
）
９
５
３
５

 　

３
月　

日
（
土
）
か
ら
、
コ
ミ
ュ
ニ
テ

１４

ィ
バ
ス
（
に
じ
バ
ス
）
の
、
仲
町
公
民
館

停
留
所
の
名
称
を
、
な
か
ま
ち
テ
ラ
ス

（
仲
町
公
民
館
・
図
書
館
）
に
変
更
し
ま

す
。

　

停
留
所
の
場
所
は
、変
更
あ
り
ま
せ
ん
。

問
合
せ　

都
市
開
発
部
公
共
交
通
担
当
緯

　

（
３
４
６
）
９
８
１
４

０４２
に

じ

バ

ス

の

停
留
所
名
称
を
変
更

　

介
護
保
険
制
度
の
改
正
に
よ
り
、
特
別

養
護
老
人
ホ
ー
ム
は
、
居
宅
で
の
生
活
が

困
難
な
中
重
度
の
要
介
護
者
を
支
え
る
施

設
と
し
て
重
点
化
が
図
ら
れ
ま
す
。
新
た

に
入
所
さ
れ
る
方
は
、
原
則
と
し
て
要
介

護
３
以
上
の
方
に
限
定
さ
れ
る
こ
と
と
な

り
ま
し
た
。

　

要
介
護
１
ま
た
は
２
の
方
は
、
次
の
い

ず
れ
か
の
要
件
に
該
当
し
、
居
宅
で
の
日

常
生
活
が
困
難
で
あ
る
と
認
め
ら
れ
る
場

合
は
、
特
例
的
な
入
所
の
対
象
者
と
し
て

申
込
み
が
で
き
ま
す
。

▽
認
知
症
で
あ
り
、
日
常
生
活
に
支
障
を

来
す
よ
う
な
症
状
・
行
動
や
意
思
疎
通
の

困
難
さ
が
頻
繁
に
見
ら
れ
る

▽
知
的
障
害
・
精
神
障
害
な
ど
を
伴
い
、

日
常
生
活
に
支
障
を
来
す
よ
う
な
症
状
・

行
動
や
意
思
疎
通
の
困
難
さ
な
ど
が
頻
繁

に
見
ら
れ
る

▽
家
族
な
ど
に
よ
る
深
刻
な
虐
待
が
疑
わ

れ
る
こ
と
な
ど
に
よ
り
、
心
身
の
安
全
・

ま
せ
ん
。

陰
職
場
の
健
康
保
険
、
船
員
保
険
、
共
済

組
合
な
ど
に
加
入
し
て
い
る
方
と
そ
の
被

扶
養
者

隠
国
民
健
康
保
険
組
合
に
加
入
し
て
い
る

方韻
生
活
保
護
を
受
け
て
い
る
世
帯
の
方

吋　

歳
未
満
で
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
に

７５
加
入
し
て
い
る
方

　

国
保
に
加
入
し
て
い
る
方
で
、
陰
か
ら

吋
ま
で
に
該
当
す
る
こ
と
に
な
っ
た
と
き

は
、
国
保
を
脱
退
す
る
手
続
き
が
必
要
で

す
。
た
だ
し
、　

歳
に
な
る
と
後
期
高
齢

７５

者
医
療
制
度
に
移
行
す
る
の
で
、
手
続
き

は
不
要
で
す
。

手
続
き
窓
口　

保
険
年
金
課
（
市
役
所
１

階
）、
東
部
・
西
部
出
張
所
、
動
く
市
役
所

（
受
付
の
み
）

※
保
険
年
金
課
で
は
、
土
曜
日
の
午
前
８

時　

分
か
ら
午
後
０
時　

分
ま
で
も
手
続

３０

１５

き
で
き
ま
す
（
祝
日
、
年
末
年
始
を
除

く
）。

問
合
せ　

保
険
年
金
課
緯　

（
３
４
６
）

０４２

９
５
２
９

　

平
成　

年
度
の
市
民
税
・
都
民
税
（
住

２７

民
税
）
の
申
告
期
限
は
３
月　

日
（
月
）

１６

で
す
。
例
年
、
期
限
間
際
に
な
る
と
受
付

窓
口
が
混
雑
し
ま
す
の
で
、
早
め
に
申
告

し
て
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
勤
務
先
か
ら
小
平
市
に
給
与
支

払
報
告
書
が
提
出
さ
れ
て
い
る
方
、
税
務

署
に
所
得
税
の
確
定
申
告
を
し
た
方
、
同

居
同
世
帯
の
親
族
の
扶
養
に
な
っ
て
い
る

方
は
、
住
民
税
の
申
告
は
必
要
あ
り
ま
せ

ん
。

※
申
告
書
は
、
東
部
・
西
部
出
張
所
、
動

く
市
役
所
、
郵
便
ま
た
は
信
書
便
に
よ
る

送
付
で
も
受
け
付
け
て
い
ま
す
。

 　

平
成　

年
１
月
１
日
現
在
、
市
内
在
住

２７

で
次
の
要
件
に
該
当
す
る
方
は
、
申
告
が

必
要
で
す
。

▽
給
与
所
得
者
で
、
小
平
市
へ
給
与
支
払

報
告
書
を
提
出
し
な
い
事
業
所
に
勤
務
し

て
い
る

▽
年
末
調
整
さ
れ
た
給
与
以
外
に
、　

万
２０

円
以
下
の
所
得
が
あ
る

※　

万
円
を
超
え
る
方
や
年
末
調
整
を
受

２０
け
て
い
な
い
方
は
、
税
務
署
に
所
得
税
の

申
告
が
必
要
な
方

-

/

.
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確
定
申
告
を
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
平
成　

年
１
月
１
日
現
在
、
市
内
に
事

２７

務
所
、
事
業
所
ま
た
は
家
屋
敷
が
あ
る

▽
所
得
が
公
的
年
金
等
に
係
る
雑
所
得
の

み
で
、「
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収
票
」
に

記
載
さ
れ
て
い
る
控
除
以
外
の
各
種
控
除

の
適
用
を
受
け
る

▽
公
的
年
金
等
に
係
る
雑
所
得
以
外
の
所

得
が
あ
る
（
公
的
年
金
等
に
係
る
雑
所
得

以
外
の
所
得
が　

万
円
を
超
え
る
方
は
、

２０

税
務
署
で
所
得
税
の
確
定
申
告
が
必
要
）

▽
平
成　

年
中
に
収
入
が
な
か
っ
た
（
非

２６

課
税
証
明
書
の
発
行
や
国
民
健
康
保
険
税

算
定
な
ど
の
基
礎
資
料
に
な
り
ま
す
の

で
、
申
告
書
裏
面
の
「
収
入
が
な
か
っ
た

方
の
記
入
欄
」
に
必
要
事
項
を
記
入
の
う

え
、
申
告
し
て
く
だ
さ
い
）

 
と　

き　

３
月　

日
（
月
）
ま
で
の
月
曜

１６

〜
金
曜
日　

午
前
９
時
〜　

時　

分
、
午

１１

３０

後
１
時
〜
４
時

と
こ
ろ　

市
役
所
２
階
２
０
１
会
議
室

問
合
せ　

税
務
課
市
民
税
担
当
緯　

（
３

０４２

４
６
）
９
５
２
２
・
９
５
２
３

申

告

の

相

談

-

/
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医
療
費
控
除
の
追
加
な
ど
の
理
由
で
、

所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
の
還
付

を
受
け
る
と
き
は
、
確
定
申
告
が
必
要
で

す
。

　

市
民
税
・
都
民
税
の
申
告
で
は
、
所
得

税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
の
還
付
が
受

け
ら
れ
ま
せ
ん
。
税
務
署
に
確
定
申
告
書

を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

怯
申
告
書
の
提
出
・
納
付
期
限

▽
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
・
贈

与
税
…
３
月　

日
（
月
）
ま
で

１６

▽
個
人
事
業
者
の
消
費
税
お
よ
び
地
方
消

費
税
…
３
月　

日
（
火
）
ま
で

３１

怯
申
告
の
注
意
点

▽
期
限
間
際
は
税
務
署
の
窓
口
が
混
雑
す

る
た
め
、
早
め
の
申
告
と
納
税
を
お
願
い

し
ま
す

▽
申
告
書
は
、
郵
便
ま
た
は
信
書
便
に
よ

]
]

]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]

る
送
付
で
も
提
出
で
き
ま
す
（
申
告
書
な

ど
の
控
え
に
税
務
署
の
収
受
印
が
必
要
な

方
は
、
ボ
ー
ル
ペ
ン
で
記
入
し
た
控
え
と

切
手
を
貼
っ
た
返
信
用
封
筒
を
同
封
）

※
税
務
上
の
申
告
書
や
申
請
書
、
届
出
書

は
信
書
に
該
当
し
ま
す
の
で
、
郵
便
ま
た

は
信
書
便
で
送
付
し
て
く
だ
さ
い
。
こ
の

場
合
、
通
信
日
付
印
に
よ
り
表
示
さ
れ
た

日
を
提
出
日
と
み
な
す
こ
と
に
な
り
ま

す
。

怯
申
告
の
相
談

　

税
務
署
で
は
申
告
書
作
成
会
場
を
設

け
、
確
定
申
告
書
の
書
き
方
な
ど
の
ア
ド

バ
イ
ス
を
行
っ
て
い
ま
す
。

怯
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
申
告
書
を
作
成

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
確
定
申
告

書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
で
は
、
税
務
署
提

出
用
の
申
告
書
の
作
成
や
、
電
子
申
告
が

で
き
ま
す
。

 

検
索　

確
定
申
告

怯
納
税
は
振
替
納
税
で

　

所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
、
消

費
税
な
ど
の
納
税
に
は
、
振
替
納
税
を
ご

利
用
く
だ
さ
い
。
振
替
納
税
の
手
続
き
は

申
告
期
限
ま
で
と
な
り
ま
す
。

問
合
せ　

東
村
山
税
務
署
（
〒　

們
８
５

１８９

５
５　

東
村
山
市
本
町
１
們　

們　

）
緯

２０

２２

　

（
３
９
４
）
６
８
１
１

０４２ HP

怯
粗
大
ご
み
を
出
す
際
の
注
意

　

申
込
み
の
際
に
決
ま
る
収
集
開
始
日
か

ら
３
・
４
日
で
収
集
し
ま
す
（
土
曜
・
日

曜
日
、
祝
日
を
除
く
）。

※
必
ず
小
平
市
の
廃
棄
物
処
理
シ
ー
ル
を

購
入
し
て
く
だ
さ
い
。
他
市
の
シ
ー
ル
で

は
収
集
で
き
ま
せ
ん
。

※
家
の
中
か
ら
ご
自
身
で
出
せ
な
い
場
合

は
、
引
っ
越
し
業
者
に
搬
出
を
依
頼
す

る
、
親
戚
や
友
人
に
手
伝
っ
て
も
ら
う
な

ど
の
方
法
で
、
１
階
の
建
物
外
ま
で
出
し

て
く
だ
さ
い
。

問
合
せ　

ご
み
減
量
対
策
課
緯　

（
３
４

０４２

６
）
９
５
３
５

（
月
曜
〜
土
曜
日
（
年
末
年
始
を
除
く
）

の
午
前
８
時　

分
〜
午
後
６
時
）

３０

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
申
込
み　

小
平
市
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
か
ら
申
込
み
（
メ
ン
テ
ナ
ン
ス

時
を
除
き
、
随
時
受
付
）

※
粗
大
ご
み
受
付
セ
ン
タ
ー
の
混
雑
時
で

も
ス
ム
ー
ズ
に
申
込
み
が
で
き
ま
す
。

※
申
込
み
品
目
に
な
い
粗
大
ご
み
は
、
電

話
で
小
平
市
粗
大
ご
み
受
付
セ
ン
タ
ー
に

申
込
み
を
し
て
く
だ
さ
い
。

※
申
込
み
が
完
了
す
る
と
、
収
集
開
始
日

や
手
数
料
な
ど
に
つ
い
て
の
「
お
知
ら
せ

メ
ー
ル
」
を
送
信
し
ま
す
。

窓
口
申
込
み　

ご
み
減
量
対
策
課
（
市
役

所
４
階
）
へ

　

限
り
あ
る
資
源
を
む
だ
に
せ
ず
、
有
効

に
活
用
す
る
た
め
、
回
収
品
目
を
拡
大
し

て
実
施
し
ま
す
。

と　

き　

３
月　

日
（
木
）　

午
後
１
時

２６

　

分
〜
３
時　

分　

雨
天
実
施

３０

３０

と
こ
ろ　

小
平
市
リ
サ
イ
ク
ル
セ
ン
タ
ー

（
小
川
東
町
五
丁
目　

番　

号
）

１９

１０

内　

容　

▽
小
型
家
電
の
回
収
…
携
帯
電

話
、
携
帯
音
楽
プ
レ
ー
ヤ
ー
、
携
帯
ゲ
ー

ム
機
器
、
卓
上
計
算
機
、
Ａ
Ｃ
ア
ダ
プ
タ

ー
ほ
か
（
粗
大
ご
み
に
当
た
る
も
の
は
不

可
）

▽
陶
磁
器
食
器
の
回
収
…
茶
わ
ん
、
皿

（
割
れ
た
物
も
可
、
汚
れ
た
も
の
は
洗
っ

て
く
だ
さ
い
）

▽
紙
パ
ッ
ク
交
換
…
１
竣
の
紙
パ
ッ
ク
６

枚
と
ト
イ
レ
ッ
ト
ペ
ー
パ
ー
１
個
と
の
交

換
（
１
人
２
個
ま
で
）

▽
雑
貨
交
換
…
ま
だ
使
え
る
お
も
ち
ゃ
、

ぬ
い
ぐ
る
み
（　

㌢
㍍
以
内
）、
育
児
用
品

３０

と
ポ
ケ
ッ
ト
テ
ィ
ッ
シ
ュ
や
菓
子
と
の
交

換▽
古
布
類
の
回
収
…
か
ば
ん
（
キ
ャ
ス
タ

ー
付
、
ハ
ー
ド
ケ
ー
ス
、
ラ
ン
ド
セ
ル
、

エ
コ
バ
ッ
グ
は
不
可
）、
手
袋
、
ネ
ク
タ

イ
、
ベ
ル
ト

▽
廃
食
油
…
未
使
用
可
、
ラ
ー
ド
や
バ
タ

ー
な
ど
の
動
物
性
油
不
可
、
食
用
以
外
の

油
不
可

▽
未
利
用
食
品
…
缶
詰
、
イ
ン
ス
タ
ン

ト
・
レ
ト
ル
ト
食
品
、
パ
ス
タ
な
ど
の
乾

物
、
コ
ー
ヒ
ー
、
茶
、
調
味
料
ほ
か

※
未
開
封
で
包
装
や
外
装
が
破
損
し
て
い

安
心
の
確
保
が
困
難
で
あ
る

▽
単
身
世
帯
で
あ
る
、
同
居
の
家
族
が
高

齢
・
病
弱
で
あ
る
な
ど
に
よ
り
家
族
な
ど

に
よ
る
支
援
が
期
待
で
き
ず
、
か
つ
、
地

域
で
の
介
護
サ
ー
ビ
ス
や
生
活
支
援
の
供

給
が
不
十
分
で
あ
る

　

申
込
み
後
は
、
今
ま
で
ど
お
り
、
要
介

護
３
以
上
の
方
を
含
め
た
申
込
者
全
員
に

対
し
て
施
設
で
審
査
を
行
い
、
原
則
と
し

て
優
先
度
の
高
い
方
か
ら
順
に
入
所
が
決

定
さ
れ
ま
す
。

問
合
せ　

介
護
福
祉
課
緯　

（
３
４
６
）

０４２

９
８
２
３

 　

小
平
市
に
住
所
が
あ
る
方
（
在
留
期
間

が
３
か
月
を
超
え
る
外
国
人
の
方
を
含

む
）
は
、
次
の
陰
か
ら
吋
ま
で
に
該
当
す

る
方
を
除
き
、
す
べ
て
の
方
が
国
民
健
康

保
険
（
国
保
）
に
加
入
し
な
け
れ
ば
な
り

国
民
健
康
保
険

正
し
く
保
険
に

加
入
し
て
い
ま
す
か

毅
毅
毅
毅
毅
毅
毅
毅

毅
毅
毅
毅
毅
毅
毅
毅

　市では６つの一部事務組合へ負担金を支払っています。今回
は、平成２５年度に開館２０周年を迎え、過去最高の入館者数を記録
した多摩六都科学館についてお示しします。
　多摩六都科学館組合は、５市で構成されており、指定管理者制
度を導入するなど効率的な運営に努めています。
　各市の負担金額と構成比は次のとおりです。

構成比平成２５年度負担金額
※１区　分

２３.５％８，８１０万円小 平 市

１８.６％６，９６７万円東 村 山 市

１２.８％４，８２０万円清 瀬 市

１８.４％６,９００万円東久留米市

２６.７％１億３万円西 東 京 市

１００.０％３億７，５００万円合　計

行行行行行行行行行行行行行行行行行行行行行行行行行政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政コココココココココココココココココココココココココススススススススススススススススススススススススストトトトトトトトトトトトトトトトトトトトトトトトトののののののののののののののののののののののののの公公公公公公公公公公公公公公公公公公公公公公公公公行政コストの公表表表表表表表表表表表表表表表表表表表表表表表表表表
一部事務組合への負担金②　多摩六都科学館

シリーズ

ご意見・ご感想をお寄せください。
問合せ　財政課緯０４２（３４６）９５０４

俊 ０４２（３４６）９５１３、死 zaisei@city.kodaira.lg.jp

入館者１人当た
り平均利用料
（利用者負担分）

※３

入館者１人当
たり負担金額
（５市の公費
負担分）

入館者数
※２

負担金額
※１年　度

４０３円２,８６８円１４４,９１３人４億１,５５５万円平成２１年度

４３０円２,５５９円１５４,５５８人３億９,５５５万円平成２２年度

４００円２,３９８円１６４,９６３人３億９,５５５万円平成２３年度

５０４円２,１７８円１８１,７１５人３億９,５７４万円平成２４年度

４９３円１,７９４円２０８,９９９人３億７,５００万円平成２５年度

※１　５市が支払う負担金のうち、運営にかかる部分を計上したもので、均
等割・人口割・地元負担割からなる。表中の負担金額はすべて決算額。

※２　入館者数には５市以外を含む。
※３　入館料、プラネタリウム・大型映像観覧料等の利用料収入を入館者数

で割ったもの。

　過去５年間における５市の負担金額合計および入館料などの利
用料収入を、それぞれ入館者１人当たりに換算した結果は次のと
おりです。

４月開講　英会話教室前期　日程

定　員対　象　ほ　かとき・費用クラス名

１４人
（最少催行
８人）

英会話の勉強が初めての方、ま
たは何年も英語に触れていない
方。英語で話すことに慣れるこ
とから始めます

４月１６日〜７月２３日の木曜日
（４月３０日、５月７日を除
く）　 午後１時３０分〜３時　
１５,６００円

初級

１８人
簡単な英会話のできる方、また
は英会話教室に１・２年通った
経験のある方

４月１６日〜７月２３日の木曜日
（４月３０日、５月７日を除
く）　 午前１０時３０分〜正午　
１３,０００円

初中級

１８人
英語で日常的なコミュニケーシ
ョンのできる方、または英会話
教室に３年以上通った経験のあ
る方

４月１５日〜７月２２日の水曜日
（４月２９日、５月６日を除
く）　 午後１時〜２時３０分　
１３,０００円

中級

１８人
英語で自分の言いたいことをあ
る程度表現できる方、または海
外での生活や英語を使う業務に
ついたことのある方

４月１６日〜７月２３日の木曜日
（４月３０日、５月７日を除
く）　 午後１時〜２時３０分　
１３,０００円

上級

１８人
６０歳以上で、簡単な英会話ので
きる方、または英会話教室に
１・２年通った経験のある方

４月１５日〜７月２２日の水曜日
（４月２９日、５月６日を除
く）　 午後２時４０分〜３時５５
分　１１,７００円

シニア
初中級

１８人
６０歳以上で、英語で日常的なコ
ミュニケーションのできる方、
または英会話教室に３年以上通
った経験のある方

４月１６日〜７月２３日の木曜日
（４月３０日、５月７日を除
く）　 午後２時４０分〜３時５５
分　１１,７００円

シニア
中級

１８人
海外旅行で使う基礎的なフレー
ズや単語を学び、海外でのコミ
ュニケーション力を身に付けま
す

４月１３日〜７月１３日の月曜日
（５月４日を除く）　 午後３
時１０分〜４時４０分　１３,０００円

トラベル
月曜

１８人
海外旅行で使う基礎的なフレー
ズや単語を学び、海外でのコミ
ュニケーション力を身に付けま
す

４月１６日〜７月２３日の木曜日
（４月３０日、５月７日を除
く）　 午後３時１０分〜４時４０
分　１３,０００円

トラベル
木曜

１８人
簡単な英会話のできる方、また
は英会話教室に数年通った経験
のある方

４月１６日〜７月２３日の木曜日
（４月３０日、５月７日を除
く）　 午後７時３０分〜９時　
１３,０００円

夜間
初中級

１４人
（最少催行
８人）

英語で日常的なコミュニケーシ
ョンのできる方、英語を使う生
活や業務の経験のある方

４月１３日〜７月１３日の月曜日
（５月４日を除く）　 午後７
時３０分〜９時　１５,６００円

夜間
中上級

※全１３回。受講料とは別に賛助会費（２,０００円）・テキスト代が必要です。内容など詳し
くは、お問い合わせください。

国民健康保険の届け出
国保に加入する場合

・小平市に転入したとき（前住所で国保に
加入していた方）
・職場の健康保険をやめたとき
・職場の健康保険の被扶養者でなくなった
とき
・職場の健康保険の加入者が７５歳になり後
期高齢者医療制度に移ったことに伴い、
その被扶養者でなくなったとき
・生活保護を受けなくなったとき
・国保加入世帯に子どもが生まれたとき

国保をやめる場合
・小平市から転出するとき
・職場の健康保険などに加入したとき
・生活保護を受けることになったとき
・死亡したとき

届出期間
・変更事由の発生した日から１４日以内
※届け出が遅れた場合、国保の資格取得日
または喪失日は、変更の発生日までさか
のぼります。この場合、さかのぼって保
険税の課税または還付の対象となりま
す。また、医療費が全額自己負担となる
場合があります。

注　意　事　項品　目
・中身を空にして（汚れや異物を取り除いて）
水で軽くすすぐ
・キャップやふたは、素材でカン、プラスチ
ック容器、燃えないごみへ
　（ペットボトルのキャップは、プラスチッ
ク容器へ）
・キャップのリング・中栓・ラベルはついた
ままでよい

ビン

カン

ペットボトル

・中身を空にして（汚れや異物を取り除いて）
水で軽くすすぐ（汚れの落ちないものは、
燃えないごみへ）

プラスチック
容器

・中身を使い切る（穴開けは不要）
・飲料などの缶とは分けて出す

スプレー缶、
ガスカート
リッジ缶

・中身を使い切るライター
・本体が金属であれば、柄や取っ手が木やプ
ラスチックでも資源
・本体が金属でないもの（土鍋など）は、燃
えないごみへ

金属製のなべ、
やかん、
フライパン

・ごみに出すおもちゃや電化製品などからも
必ず取り出す
・充電式電池は、電気店などのリサイクル協
力店の回収ボックスへ

電池

・空き箱に入れるなど、割れないようにする
・白熱電球、ＬＥＤ電球は、燃えないごみへ蛍光管

・体温計は、ケースに入れたまま出す水銀体温計、
水銀血圧計
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